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 Выдача справок студентам для получения государственной социальной стипендии.

              Законодательство Российской Федерации предусматривает обширные меры поддержки   населения,   испытывающего нужду в социальной защите и помощи материального плана.  Одной из форм такой поддержки является начисление государственной социальной стипендии для обучающихся в средних и высших учебных заведениях людей, которые обучаются за счет ассигнований, предоставляемых из федерального и/или регионального, и/или местного бюджетов.
         В соответствии с ч. 5 статьи 36 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об  образовании   в  Российской  Федерации»,  право  получать  государственную 

социальную стипендию  предоставлено только тем студентам, которым фактически назначена государственная социальная помощь. В рамках компетенции министерства труда и социального развития Ростовской области в соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» государственная социальная помощь оказывается в виде адресной социальной помощи, в том числе на основании социального контракта, назначается решением органа социальной защиты населения по месту жительства либо месту пребывания малоимущей семьи или малоимущего одиноко проживающего гражданина. Порядок оказания государственной социальной помощи, оказываемый за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации, определен Областным законом от 22.10.2004  № 174-ЗС «Об адресной социальной помощи в Ростовской области». 

  При обращении студентов в орган социальной защиты населения за справкой на получение социальной стипендии, данный документ  выдается только в том случае, если на момент обращения студент являлся получателем (членом семьи получателя) адресной социальной помощи в соответствии с Областным законом от 22.10.2004 № 174-ЗС «Об адресной социальной помощи в Ростовской области».
        Информирование о предоставлении государственной услуги осуществляется специалистами: ОСЗН, МФЦ.   

 Дополнительную информацию можно узнать по адресу : п.Матвеев Курган , 

ул. Гагарина,  12, каб. № 1 или по телефону 3-17-31.
